

# Egészségügyi gyakorlatvezető

## Általános adatok:

Szakképzés-ráépülés megnevezése: Egészségügyi gyakorlatvezető

OKJ szám: 55 720 01

Szakmacsoport: egészségügy

## Az Egészségügyi gyakorlatvezető szakképesítés munkaterületének rövid leírása:

Az egészségügyi gyakorlatvezető az egészségügyi tevékenységet végző csapat azon tagja, aki a különböző ellátási, szolgáltatási területeken, gyakorlati oktatás keretében, a szakmai elméleti képzéssel és a szakképzési dokumentumokkal összhangban megfelelően felkészíti a tanulókat a választott hivatásuk gyakorlására, a szükséges szakmai kompetencia megszerzésére. Részt vesz a szakmai vizsga előkészítésében, és a tanuló folyamatos értékelésében. Közreműködik a tanulók egészségügyi pályára nevelésében, a tanulást elősegítő optimális légkör és a tanulási környezet kialakításában. Részt vesz a tudásmegosztásban a különböző képzési formák, módszerek, eszközök alkalmazásával, fejlesztésével, a duális képzés elvárásaihoz igazodva.

## A képzés megkezdéséhez szükséges feltételek:

### Érettségi

#### Szakmai előképzettség:

Országos Képzési Jegyzék (OKJ) előtti, illetve OKJ-ban szereplő egészségügyi végzettség. Szakmai előképzettségnek kell tekinteni az ápolás és betegellátás alap és mesterképzési szakokon szerzett ápolói szakképzettséget.

#### Előírt gyakorlat:

3 év egészségügyi munkakörben eltöltött gyakorlat.

Iskolarendszeren kívüli, adott óraszámú képzés

Összesen:	1100 óra
Elmélet:	550 óra
Gyakorlat:	550 óra
Elmélet és gyakorlat aránya:	50 -50 %

## Az Egészségügyi gyakorlatvezető képzés moduljai:

11125-16 Pedagógiai interakció

11126-16 Szakmódszertan

### A komplex szakmai vizsgára bocsátás feltételei:

- a modulzáró vizsgák eredményes teljesítése,
- a Záródolgozat leadása az első vizsganap előtt 1 hónappal
- a képzési programban meghatározott gyakorlat teljesítése
- a képzés óraszámának és az egyes modulok óraszámának 20%-át meg nem haladó hiányzás

### A komplex szakmai vizsga vizsgatevékenységei és vizsgafeladatai

<b>Gyakorlati vizsgatevékenység A</b>	
A vizsgafeladat megnevezése	Gyakorlatvezetés
A vizsgafeladat ismertetése	Szakterületének megfelelő klinikai gyakorlóterületen gyakorlatot vezet
A vizsgafeladat időtartama	20 perc
A vizsgafeladat értékelési súlyaránya	30 %

<b>Gyakorlati vizsgatevékenység B</b>	
A vizsgafeladat megnevezése	Záródolgozat készítése, bemutatása
A vizsgafeladat ismertetése	Önállóan megtervezett és kivitelezett egészségügyi gyakorlatvezetési / képzési projekt elkészítése minimum 10 oldal terjedelemben, a záródolgozat prezentálásával. A dolgozatot a vizsgálónök jóváhagyásával, a vizsgabizottság értékeli. Az értékelés eredménye a szóbeli vizsgatevékenység eredményének részét képezi.
A vizsgafeladat időtartama	15 perc
A vizsgafeladat értékelési súlyaránya	20 %

<b>Szóbeli vizsgatevékenység</b>	
A vizsgafeladat megnevezése	Komplex szakmai szóbeli feladatsor
A vizsgafeladat ismertetése	A szóbeli vizsgatevékenység központilag összeállított vizsgakérdései a szakmai követelménymodulok témaköreinek mindegyikét tartalmazzák.
A vizsgafeladat időtartama	45 perc (felkészülési idő 30 perc, válaszadási idő 15 perc)
A vizsgafeladat értékelési súlyaránya	50 %